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ANUNȚ 
 

cu privire la inițierea procedurii de preselecție a auditorului financiar 
în vederea alegerii de către Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
a auditorului financiar extern și a duratei contractului de audit financiar 

 
BIOFARM S.A. a hotărât inițierea procedurii de preselecție a auditorului financiar extern, în 

vederea formularii de propuneri catre Consiliul de Administratie si alegerii de către Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor a auditorului financiar extern, precum și a duratei contractului de audit financiar. 

 
Procedura de preselecție este realizată de către Conducerea Societatii. 
 
Obiectul procedurii de preselectie: Auditarea Situațiilor financiare individuale întocmite de 
BIOFARM S.A. („Societatea”) pentru exercițiul financiar 2023 in conformitate cu Ordinul nr. 
2844/2016 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale 
de Raportare Financiară („IFRS”). 
 
Conținutul dosarului pentru depunerea ofertelor auditorilor financiari externi: 
 

I. Informații relevante privind firma de audit, care să cuprindă cel puțin următoarele informații: 
a. Datele de identificare a firmei care va efectua auditul; 
b. Experiența în domeniul societatilor care opereaza in domeniul farmaceutic si/sau a societatilor 

care au facilitati de productie, experinta in auditarea situatiilor financiare ale societatilor 
tranzactionate public cu prezentarea unui portofoliu de clienți relevanți care sa sustina experienta 
prezentata; 

c. Inscrierea auditorilor in Lista auditorilor financiari – persoane juridice, avizați în baza prevederilor 
legale in vigoare, care desfășoară activităţi de audit financiar la entitățile autorizate, reglementate 
și supravegheate de A.S.F.- S.I.I.F. 

d. Resursele umane: prezentare nume partener-cheie de audit, experiența relevantă a acestuia; 
e. Modalitatea de abordare a auditului: înțelegerea nevoilor și riscurilor afacerii, procesele interne 

ale auditorului menite să asigure furnizarea de servicii de audit aliniate nevoilor specifice ale 
BIOFARM S.A.; 

f. Modalitatea de asigurare a calității procesului de audit și a cerințelor de independență și evitare 
a conflictelor de interese. 

 
II. Oferta tehnică va cuprinde: 

a. Document eliberat de  A.S.P.A.A.S. / C.A.F.R. care atestă că firma de audit este înregistrată în 
Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de audit, publicat de A.S.P.A.A.S., în 
conformitate cu reglementările legale în vigoare și să dețină experiență în exercitarea profesiei 
de minimum 10 ani;  

b. Confirmarea existentei unui contract de asigurare de răspundere civilă profesională, valabil la data 
depunerii documentației; 
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c. Pentru partenerul-cheie de audit: curriculum vitae, document prin care se atestă calitatea de 
auditor financiar înregistrat în Registrul public electronic al auditorilor financiari și firmelor de 
audit, publicat de A.S.P.A.A.S., în categoria auditorilor financiari activi, o declarație din care să 
rezulte că nu a fost sancționat disciplinar printr-o decizie rămasă definitivă în ultimii 3 ani de către 
autoritățile competente care supraveghează activitatea acestora, precum și o declarație din care 
să rezulte faptul că nu se află într-o situație de incompatibilitate ori conflict de interese; 

d. Declarație din care să rezulte faptul că firma de audit nu se află într-o situație de incompatibilitate 
ori conflict de interese; 

e. Competente specifice pentru echipa extinsa de audit: 
1. expert în auditarea sistemelor informatice care deţine certificarea CISA "Certified 

Information Systems Auditor" în conformitate cu reglementările în materie; 
2. actuar, pentru revizuirea rapoartelor actuariale folosite de societate in estimarile incluse 

in situatiile financiare; 
3. evaluator autorizat pentru revizuirea rapoartelor de evaluare folosite de societate in 

estimarile inc luse in situatiile financiare; 
4. consultati fiscali; 
5. alte calificari relevante pentru echipa de audit (e.g. CAFR, CECCAR, ACCA etc.). 

 
III. Oferta financiară  

 
Ofertele financiare insotite de documentele suport vor fi înaintate începând cu data de 06.03.2023 până 
cel tarziu la data de 15.03.2023, orele 23:59, pe adresele de e-mail mihai.zoescu@biofarm.ro si 
office@biofarm.ro. 
Persoana de contact Biofarm: Mihai Zoescu – Director Economic. 

 
Consiliul de Administrație al BIOFARM S.A. va analiza ofertele primite, ce îndeplinesc criteriile 

profesionale necesare exercitării atribuțiilor de auditor financiar (mai sus indicate), care vor fi transmise 
în termenul prevăzut în prezentul comunicat. Criteriul folosit pentru selectarea auditorului este cel al 
obținerii celor mai bune servicii pentru BIOFARM S.A. din punct de vedere financiar cat și reputațional. 

 
Oferta selectată de Consiliul de Administrație va fi supusă aprobării acționarilor, în cadrul sedintei 

Adunării Generale Ordinare a Acționarilor BIOFARM S.A. de bilant. 
 
Pentru studierea istoricului situațiilor financiare va rugam sa accesati website-ul Societatii, 

sectiunea Guvernanta Corporativa / Relatia cu Investitorii, subsectiunea Situatii financiare si Prezentari 
investitori: https://www.biofarm.ro/guvernanta-corporativa/situatii-financiare. 
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